На Буковині є 80 вакансій для осіб з інвалідністю

У першому півріччі 2020 року послуги Чернівецької обласної служби зайнятості отримували 688 осіб з інвалідністю, з них 601 особа мала статус безробітного. За цей час знайшли роботу  за сприянням служби зайнятості 70 осіб. До громадських та інших робіт тимчасового характеру залучені 23 особи, професійне навчання проходили 19 безробітних.
· Наші фахівці консультують як обрати чи змінити професію із врахуванням рекомендацій МСЕКу, професійних інтересів, нахилів та здібностей. За цей час профорієнтаційні послуги отримала 512 безробітних осіб з інвалідністю, - зазначає директорка Чернівецького обласного центру зайнятості Любов Кожолянко.
Станом на 28 липня 2020 року послуги Чернівецької обласної служби зайнятості отримують 446 осіб, з них статус безробітного мають 362 особи з інвалідністю. Допомогу по безробіттю отримують 319 осіб. 
На Буковині є 80 вакансій для осіб з інвалідністю. Для цієї категорії осіб є пропозиції роботи викладача-інструменталіста (народних, духових, спеціальних інструментів) у музичну школу, торговельних агентів,  електромеханіків, електромонтажників-схемників, контролерів енергонагляду, продавців продовольчих товарів, швачок та є вакансія фінансового директора. Заробітна плата по вакансіях - від мінімальної до 11 тис.грн.
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