[bookmark: _GoBack]На новостворені робочі місця в Чернівецькій області служба зайнятості працевлаштувала понад 80 безробітних

Станом на 1 вересня 2020 року в обласній службі зайнятості було зареєстровано 1008 актуальних вакансій, що на 50,7% менше, ніж станом на 1 вересня 2019 року. Водночас на обліку перебували 9775 безробітних. Навантаження на одне вільне робоче місце становило 10 осіб, що на 7 осіб більше проти 1 вересня 2019 року. 
· Під час дії карантину фахівці служби зайнятості не припиняють дистанційно добирати для безробітних підходящу роботу, а для роботодавців – необхідних працівників. Зокрема, за вісім місяців 2020 року до служби зайнятості звернулося 1626 роботодавців, які подали інформацію про 7191 вільну посаду. За направленням служби зайнятості укомплектували 4057 вакансій, – інформує директорка Чернівецького обласного центру зайнятості Любов Кожолянко.
У січні – серпні 2020 року за сприяння служби зайнятості роботу отримали 4797 осіб. За цей час на нові робочі місця з компенсацією єдиного соціального внеску працевлаштували 86 безробітних (17 осіб, які неконкурентоспроможні на ринку праці та 69 осіб, які працевлаштовані суб’єктами підприємництва в пріоритетних видах економічної діяльності). Роботодавцям з коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття компенсовані фактичні витрати у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування на суму 535,8 тис. грн.


