Щодо святкових та перенесення робочих днів у наступному, 2021, році
У розпорядженні Кабінету Міністрів України про перенесення робочих днів у 2021 році йдеться про те, що керівники підприємств, установ та організацій, у яких встановлено п’ятиденний робочий тиждень з двома вихідними днями в суботу та неділю, зможуть перенести робочі дні з:
п’ятниці 8 січня на суботу 16 січня;
понеділка 23 серпня на суботу 28 серпня;
п’ятниці 15 жовтня на суботу 23 жовтня.
[bookmark: _GoBack]Управління Держпраці у Чернівецькій області  інформує: відповідно до статті 73 Кодексу законів про працю – «Святкові і неробочі дні»  - на підприємствах, в установах, організаціях робота не проводиться у такі святкові та неробочі дні:
1 січня - Новий рік;
7 січня -  Різдво Христове (для християн східного обряду)  ;
8 березня - Міжнародний жіночий день;
1 травня - День праці;
2 травня -  Пасха;
9 травня - День перемоги над нацизмом у Другій світовій війні (День перемоги);
20 червня - Трійця;
28 червня - День Конституції України;
24 серпня - День незалежності України;
14 жовтня - День захисника України;
25 грудня -  Різдво Христове (для християн західного обряду).
Згідно з частиною третьою статті 67 Кодексу законів про працю України - «Вихідні дні» - у випадку, коли святковий або неробочий день (стаття 73) збігається з вихідним днем, вихідний день переноситься на наступний після святкового або неробочого. 
Тому за графіком п’ятиденного робочого тижня з вихідними днями у суботу та неділю у 2021 році, вихідні дні у суботу та неділю 1 і 2 травня переносяться на понеділок та вівторок 3 і 4 травня, вихідний день у неділю 9 травня -  на понеділок 10 травня, вихідний день у неділю 20 червня - на понеділок 21 червня і вихідний день у суботу 25 грудня - на понеділок 27 грудня.
