На Буковині у 2020 році працевлаштовані 84 іноземці

На Буковині у 2020 році до обласної служби зайнятості роботодавці подали пакети документів для працевлаштування 84 іноземців. Більшість громадяни Румунії – 30 осіб, Туреччини – 17 осіб, Таджикистану – 12 осіб, Італії – 5 осіб. Також дозволи отримали іноземці з Індії, Ізраїлю, Польщі, Білорусії, Болгарії, Греції, Великобританії та  США. 
· На Буковині громадяни інших країн працюють на підприємствах неспеціалізованої оптової торгівлі, лісопильному та стругальному виробництві, здійснюють торгівлю автомобілями, надають послуги у закладах харчування.  На час карантину служба зайнятості не припиняла прийом документів для надання дозволів на працевлаштування іноземців. У минулому  році служба зайнятості видала 61 дозвіл на працевлаштування та продовжила дію 23. Більшість звернень роботодавці подали для працевлаштування іноземців на керівні посади, - зазначає директорка Чернівецького обласного центру зайнятості Любов Кожолянко.
На Буковині іноземці працюють генеральним та виконавчими директорами підприємств, також програмістами, завідувачами господарства, консультантами з маркетингу, директорами мовних центрів, операторами устаткування з переробки деревини, кухарями.
У 2019 році обласна служба зайнятості видала дозволи на працевлаштування 84  іноземців, у  2018 році – 78.
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