 Аналітична довідка

про підсумки роботи із зверненнями громадян, які надійшли до Сторожинецької міської ради у 2020 році 
 Сторожинецькою міською радою у 2020 році проведена значна робота щодо забезпечення вимог, передбачених Указом Президента України від 07 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування».
Керівництвом міської ради протягом 2020 року, згідно з затвердженим графіком, проводилися особисті прийоми громадян, 
Для підвищення рівня правової освіти населення, роз’яснення прав і свобод людини і громадянина та засобів їх захисту, повноважень органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування у Сторожинецькій міській раді працівниками юридичного відділу надаються безкоштовні правові консультації. 
Особисті прийоми громадян керівництвом міської ради здійснюються згідно графіку, затвердженого розпорядженням міського голови.
Протягом 2020 року проведено - 117 особистих прийомів громадян міським головою на які оформлено картки особистого прийому громадян.

За результатами розгляду звернень, що надходили на особистих прийомах громадян слід відзначити, що здебільшого вони розглядалися своєчасно, без порушень строків, установлених законодавством. Хоча і були поодинокі випадки, коли спеціалісти міської ради з різних причин не своєчасно реагували на звернення. Не допускалося надання неоднозначних, необґрунтованих, неповних відповідей на звернення громадян. Керівництвом міської ради приділяється особлива увага  вирішенню проблем, з якими звертаються ветерани війни та праці, інваліди, громадяни, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, багатодітні сім’ї, учасники АТО, які потребують соціального захисту та підтримки.  
У міській раді працюють телефонні лінії, що дає можливість мешканцям громади постійно звертатись із різноманітних питань і отримувати безпосередні відповіді. 

До міської ради протягом 2020 року  надійшло - 2830 звернень. Загальна кількість звернень громадян, за звітний період, дещо збільшилась в порівнянні з 2019 роком на 84 звернення (2019 рік – 2746 звернень). 
За звітний період було прийнято 52 колективних звернень (у них підписів 1570), що становить 1,84 % від загальної кількості звернень громадян.
Найбільш актуальною групою питань, піднятих у зверненнях громадян протягом звітного періоду, є питання соціального захисту населення та земельних відносин.  Всього отримано – 852 звернень з питань соціального захисту населення, або 30,1 % від загальної кількості порушених питань.
З земельних питань отримано 1174 звернень, або 41,5 % від загальної кількості порушених питань. Інші питання, які порушувались у зверненнях громадян були: комунального господарства, екології та природних ресурсів, охорони здоров’я, фізичної культури та спорту та інші.  
Сторожинецькою міською радою всі звернення заявників з питань, що належали до її компетенції, вирішено або надано роз`яснення відповідно до вимог чинного законодавства.
Протягом звітного періоду міською радою розглядались 27 звернень, що надійшли на Урядову гарячу лінію. Керівництво Сторожинецької міської ради намагається вирішувати всі питання, що надходили до Урядової гарячої лінії, з деяких питань були надані роз`яснення відповідно до вимог чинного законодавства.
Як і раніше, за допомогою до виконавчого комітету звертаються найменш соціально-захищені категорії населення, особи похилого віку, громадяни, які значною мірою втратили здоров’я і працездатність, ветерани праці, пенсіонери, члени багатодітних сімей, учасники війни та бойових дій, учасники АТО, одинокі матері та ті, що потребують соціальної підтримки.
За матеріальною допомогою у 2020 році всього звернулось 1855 осіб. Всього надано матеріальної допомоги на суму 1 млн. 979 тис. 800 грн. включно із допомогою на подолання наслідків градобою.
Протягом 2020 року до виконавчого комітету міської ради звернулось 573 особи із заявами про державну реєстрацію актів цивільного стану громадян. З них 253 про народження, 279 про смерть, 41 про шлюб.
Також до міської ради надійшло 18 запитів про доступ до публічної інформації, 81 депутатський запит. 
Діяльність міської ради спрямована на об’єктивний, всебічний розгляд звернень громадян, дотримання термінів їх виконання та вирішення порушених у зверненнях питань. Робота зі зверненнями громадян залишається на постійному контролі керівництва міської ради і спрямовується на вдосконалення форм та методів цієї роботи.
Начальник відділу документообігу
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