                                                                                                             Додаток до наказу
                                                                                                                      Служби у справах дітей

                                                                                                                          від «18» червня 2021 №27
   «Служба у справах дітей Сторожинецької міської ради Чернівецького району Чернівецької області (адреса: м. Сторожинець, вул. Чернівецька, 6а) оголошує конкурс на заміщення вакантної посади провідного спеціаліста Служби у справах дітей Сторожинецької міської ради Чернівецького району Чернівецької області.
         Кваліфікаційні вимоги до кандидатів: наявність громадянства України,  повної вищої юридичної та/або педагогічної освіти чи освіти за спеціальністю «Практична психологія. Психологія», вільне володіння державною мовою та роботою на персональному комп’ютері, наявність посвідчення водія категорії «В», стресостійкість.
          Для участі в конкурсі подаються наступні документи: заява про участь у конкурсі, заповнена особова картка форми П-2 ДС, 2 фотокартки розміром 4 х 6, копії документів про освіту, підвищення кваліфікації, копію документу, що посвідчує особу, картку фізичної особи - платника податків, декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, у порядку, визначеному Законом України “Про запобігання корупції”, копію військового квитка (для військовослужбовців або військовозобов'язаних).

         Документи подаються  протягом 30 календарних днів з дня оприлюднення  оголошення про проведення конкурсу за адресою: 59000, Чернівецька обл.,                         м. Сторожинець, вул. Чернівецька, 6а, каб. 60. 
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