На Буковині на одне робоче місце претендує 10 осіб
Впродовж січня-червня 2021 року на Буковині роботодавці подали інформацію про наявність  4656 вакантних посад, що на 18,4% менше порівняно із минулим роком. Навантаження на одне вільне робоче місце станом на 1 липня 2021 року –  10 осіб, в той час як у минулому році було –  11 осіб. 
· Найбільша  невідповідність попиту на робочу силу та її пропозиції за видами економічної діяльності спостерігалася в установах державного управління й оборони (на одну вакансію претендувало 74 особи), у добувній промисловості (на 1 вакансію претендувало 36 осіб), у сфері охорони здоров’я та сільському, лісовому господарстві (на 1 вакансію претендувало 18 осіб), у сфері інформації та телекомунікації (на 1 вакансію претендувало 16 осіб), у сфері мистецтва, спорту (на 1 вакансію претендувало 12 осіб), – зазначає директорка Чернівецького обласного центру зайнятості Любов Кожолянко.
За видами економічної діяльності найбільша кількість вакансій на підприємствах переробної промисловості (23,3%), сільського, лісового та рибного господарство (13,6%), оптової та роздрібної торгівлі (11,2%), транспорту (8,6%), охорони здоров’я (8,0%), освіти (5,9%). 
У професійному розрізі, найбільше вакансій для працевлаштування робітників з обслуговування, експлуатації устаткування та машин  (23,3%), кваліфікованих робітників з інструментом (18,5%), фахівців (11,6%),  працівників сфери торгівлі та послуг (9,6%), професіоналів (8,6%), для керівників і службовців (6,3%), за найпростішими професіями (12%).
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