101 буковинець з інвалідністю знайшов роботу за допомогою служби зайнятості

З початку року соціальними послугами Чернівецької обласної служби зайнятості скористалися 972 особи з інвалідністю, з них 900 осіб мали статус безробітного. За сприянням служби зайнятості забезпечені роботою 101 буковинець з цієї категорії.
За направленням служби зайнятості 45 осіб з інвалідністю проходили професійне навчання, більшість після закінчення навчання були працевлаштовані.
· Фахівці служби зайнятості проводять постійну інформаційну робота з роботодавцями щодо створення нових робочих місць для соціально-незахищених категорій населення, зокрема осіб з інвалідністю. Таким чином троє осіб з інвалідністю були працевлаштовані на нові робочі місця, за які роботодавці щомісяця отримують компенсацію фактичних витрат у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за рахунок коштів, передбачених у бюджеті Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття, - зазначає директорка Чернівецького обласного центру зайнятості Любов Кожолянко.
У цьому році до тимчасових та громадських робіт залучено 35 безробітних з числа осіб з інвалідністю.
Впродовж року в базі даних служби зайнятості, за інформацією роботодавців, було 174 вакансії, на які могли бути працевлаштовані особи з інвалідністю, актуальними залишаються 34 пропозиції роботи.
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