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Перевірка 
комплектності та справності ЗІЗОД

Після вилучення фільтрувального протигаза з пакувальної тари особовий склад відділення видачі ЗІЗОД перевіряє комплектність і справність його складових частин. 
Для цього необхідно:
вилучити лицьову частину з пакета (при його наявності);
вилучити з лицьової частини фільтрувального протигаза вкладку;
покласти вкладку у пакувальну тару (ящик) з-під фільтрувальних протигазів;
перевірити візуально: 
цілісність корпусу лицьової частини, обтюратора й лямок наголовника, а також наявність і справність пряжок;
оглянути вузол клапана видиху лицьової частини, для чого зняти гумовий екран і перевірити наявність і стан пелюстків клапана видиху (вони не повинні бути розірвані, пошкоджені, забруднені), а також наявність гумового ущільнювального кільця;
оглянути вузол клапана вдиху на наявність і стан пелюстки клапана вдиху, надійність кріплення обтічника, а також наявність прокладного кільця в сідловині клапана вдиху; 
перевірити цілісність очних скелець;
перевірити наявність і справність притискних кілець. При відсутності останніх перевірити наявність і цілісність притискних гумових шнурів. Гумові шнури вставити в пази очкових вузлів;
перевірити наявність і цілісність пристосування для прийому води – ніпеля, гумової трубки, мундштука (за наявності).
Перевірка комплектності та справності інших типів ЗІЗОД (респіратори, камери захисні дитячі, ЗІЗОД із моторовим повітронагнітальним фільтрувальним пристроєм, саморятівники, ізолювальні ЗІЗОД тощо) здійснюється відповідно до технічної документації цих ЗІЗОД.



